

# 华宏人

## 华宏医药荣获省诚信企业称号

本报讯 由江苏省医药行业协会组织、江苏省人民政府办公厅、省经信委、省药监局等 11 个部门专家组成的考评组，首次对全省 400 多家医药生产、经营企业近 3 年的销售业绩、纳税情况、银行诚信资质等级和诚信行为、合同履约率、药品监督抽检合格率等数十项指标进行综合考评后，评选出 24 家医药行业诚信企业，华宏医药公司在考评中脱颖而出，荣获省级诚信企业荣誉称号。  
(通讯员 汪锋)



江苏华宏实业集团有限公司主办 内部资料  
2010年10月1日 第10期 总第63期 注意保存

## 市委副书记赵国权来华宏指导工作

本报讯 8月31日，市委副书记赵国权在周庄镇党委书记陆钢等镇领导的陪同下，带领市委办、农工办等部门负责人来华宏村，就“创先争优”活动进行工作指导。赵国权一行参观了华宏村党员活动中

心和新农村规划的沙盘，对华宏村因地制宜开展新农村建设予以了肯定，并希望华宏村能充分利用创先争优活动的有效载体，进一步增强统筹发展、服务群众的实践能力，继续当好新农村建设的排头兵。



本报讯 在周庄镇党委政府的精心部署下，经过村民反复酝酿和群众公推选举，第九届华宏村村民委员会选举工作于9月19日下午胜利完成，新一届村委共有9名委员组成。陈决平任主任，胡士清、符国新、赵瑞芬、陆和良为副主任，季金芳、赵小娟、胡留芳、赵春华为委员。



选举结束后，陈决平代表新当选的委员在中心投票区向选民作了表态发言。陈决平表示，新一届村委要在村党委的坚强领导下，大力发扬“拼搏、求实、创新、敬业”的华宏精神，以科学发展观为指导，不断强化公仆意识，不断增强发展的使命感和责任感，大力开展幸福华宏建设，努力将发展为民、造福于民的执政理念落到实处。

产业继续保持齐头并进的格局，实现村级收入稳定增长，进一步巩固华宏的地位和影响，继续保持华宏新农村建设“十佳示范村”的光荣称号。

陈决平表示，站在新的工作起点，全体村委委员深感责任重大，使命光荣。决心从加强学习入手，提高新一届委员会的政策水平和创新能力，增强发展能力和服务群众的能力，凝聚发展力量，整合发展资源，带领全村人民建设美好家园。他表示，新一届村委会将在村党委的坚强领导下团结一致，开拓前进，一定要通过不懈的努力，向党组织和全村人民交上一份合格的成绩单，绝不辜负各级领导和全村人民的期望。

## 华宏村新一届村委会选举产生

凝聚发展力量 建设幸福华宏

## 甘肃金昌市代表团来华宏考察

本报讯 9月15日下午，甘肃省金昌市党政代表团在市委常委、常务副市长高东生带领下来华宏考察。在华宏村党委书记、华宏集团董事长胡士勇陪同下，代表团参观了华宏科技、华宏化纤、华宏铜业3家企业和华宏世纪苑农民公寓小

区，并在毗山湾酒店会议室与华宏村、华宏集团领导举行座谈会。座谈会上，华宏集团副总经理胡品贤向客人介绍了华宏集团的成长发展史和“近攻百亿、远谋百年”的工作思路。周庄镇党委副书记刘汉秋陪同考察。



## 互助互爱见真情

华宏村干部爱心捐助因病致困

本报讯 今年8月，华宏村赵四房庄一位女村民被查出患有重病，无钱医治。其丈夫于06年因患肝癌去世，生前看病吃药早已掏空家中所有积蓄，并欠下巨额债务。家中两个儿子，一个在企业上班，收入微薄，还未成家，一个在中学就读，经常生病。病魔的多次折磨，让这个艰难度日的家庭雪上加霜。

元的爱心捐款，激动万分，热泪盈眶，对大家说，想不到华宏这么关心我，生活在华宏就是不一样啊。现在，受助村民的病情已基本得到控制，转危为安，让她重新燃起了对美好生活的希望。

村党委胡士勇书记得知这一情况后，立即带头捐款2000元。大家纷纷响应，多则1000元，少则10元，慷慨解囊。华宏科技公司总经理胡品龙不仅捐出1000元，还发动企业全体职工献爱心，募集善款6310元。这位村民手捧全村45000多

这位村民因困得助在华宏村不是个例而只是一个缩影。一直以来，村党委不断利用各种载体，加强舆论宣传，倡导、引导关爱行动，培育、选树先进典型。全村互帮互助、扶危济困的爱心接力一直在延续，蔚然成风，全村形成了风清气正、和谐稳定的良好环境，精神文明建设与发展比翼齐飞。目前，华宏村已获评江苏省文明村。  
(通讯员 沈镛)

### 简讯

#### ·新闻图片上省刊

9月5日出版的中共江苏省委理论刊物《群众》杂志，以《勇当堡垒先锋 建设幸福江阴》为题，刊登整版图文资料，介绍江阴市抓好党建促发展的工作成果。在入选的一组图片中，华宏村党委保持共产党员先进性承诺仪式排列在醒目的位置。

多个部门共同参与策划的活动方案已下达各分厂，决定将10月1日下午作为“欢度国庆，欢乐华宏，我为‘双百’作贡献”暨“欢乐大家庭”员工活动日。

#### ·中秋团拜活动

金风送爽，丹桂飘香，又到一年月圆时。华宏集团为了对外聘工程师、高层管理者和行政条线的管理人员表达节日的慰问，以旅游的形式举行团拜活动，让大家放松心情，以更加饱满的热情投入到为“双百”创先争优的活动中去。9月19日，在旅游行程结束后，集团领导

在毗山湾酒店设晚宴招待了全体活动参与人员。

#### ·高管培训

近期，华宏集团高层管理人员年度系统培训在毗山湾酒店正式拉开帷幕，香港企业教练研究院教授、香港佳煊企业教练机构首席合伙人、组织教练专家沈军教授亲临华宏集团，用两天时间讲授了管理教练技术课程(MCT)，华宏集团48名高层管理人员参加了此次培训，课程内容以案例分析为主，讲师学员积极互动、气氛热烈，取得了较好的培训效果。



·国庆活动筹备  
随着中秋、国庆两大节日临近，华宏集团国庆期间的文化活动正在紧锣密鼓的筹备之中。9月16日，由集团工会牵头、